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Kos (Március 21. - Április 20.) Jól alakulnak a dolgai, igazán 
nincs oka panaszra, az átlagosnál sokkal kiegyensúlyozottabb. Ezek-
ben a napokban is tegyen meg mindent azért, hogy elismerjék mun-
káját, tehetségét, jó, ha tudja, hosszú távon mostani cselekedetei meg 
fogják hozni a sikereket. 

Bika (Április 21. - Május 20.) Kellemes és jótékony hatású hét 
következik, nyugalommal teli időszakot él meg. Felfordulás legfel-
jebb csak akkor adódhat, ha saját magának lesz elege a harmóniá-
ból. Ön mindent megtett mostanában azért, hogy jól érezze magát 
a bőrében, s annak is eljött az ideje, hogy élvezze az élet naposab-
bik oldalát. 

Ikrek  (Május 21. - Június 21.) Annak ellenére, hogy november 
közepe van, és az idő sem kegyes hozzánk, nincs oka az aggodalom-
ra vagy az elkeseredésre. Használja tehetségét és kreativitását, ez na-
gyon jót tehet előmenetelének. Jó esélye van arra, hogy olyan terüle-
ten mutassa meg magát, ami eddig ismeretlen volt az Ön számára.

Rák (Június 22. - Július 22.) A Mars erős hatását érezheti, hisz 
az Ön jegyében jár. Ez némi erőszakra, agresszív megnyilvánulások-
ra adhat okot életében, amit nagyon rosszul élhet meg. Váratlan és 
kellemetlen támadások érhetik munkahelyén, a közlekedésben vagy 
akár otthon. Legyen toleráns környezete tagjaival, s tudatosítsa ma-
gában, ezt a helyzetet a csillagállásnak köszönheti.

Oroszlán (Július 23. - Augusztus 22.) A Hold az Ön jegyét erősíti, 
ez ösztönösen arra sarkallhatja, hogy segítsen másokon, akik bajban 
vannak. Önnel is megtörténhet, hogy segítséget kell kérnie valakitől, 
s már megtapasztalhatta, milyen jó érzés, ha valaki önzetlenül a ke-
zét nyújtja. Jó tett helyébe jót várj, már a hét végén kaphat egy tippet 
vagy ötletet attól az embertől, akit kihúzott a gödörből.

Szűz (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Dolgos hétköznapok 
követik egymást, mindezt úgy, hogy végre megvalósíthatja egy régi, 
titkolt álmát. Itt az idő arra, hogy ne csak gondolatban hajtson vég-
re egy feladatot, hanem a való életben is véghezvigye elképzelését. 
Egymaga is jól boldogul, szinte gyerekjátékként teljesíti tervét, és si-
kerrel be is fejezi.

Mérleg (Szeptember 23. - Október 22.) Nagyon érdekes vál-
tozásokra van kilátása ezen a héten, különösen a munka és karrier 
területén kedveznek Önnek a csillagok, hisz a Merkúr még megmu-
tathatja erejét a Holddal együtt, ráadásul a Vénusz is újra bekopogtat 
Önhöz. Használja ki ezt a kedvező időszakot, hogy anyagilag, erköl-
csileg és érzelmileg is stabilizálódjon.

Skorpió (Október 23. - November 21.) A hét közepén a Nap 
és Hold együtt állnak, így sarkallják Önt a változtatásra! Érdekes 
kapcsolata alakulhat ki most. Találkozhat egy olyan személlyel, aki-
vel kölcsönösen mély benyomást tehetnek egymásra, sőt akár hosszú 
távú barátság vagy kiváló üzletkötés születhet megismerkedésükből. 
Épp itt az ideje, hogy az elmúlt két hétben Önnel történt negatív ese-
ményeken túltegye magát.

Nyilas (November 22. - December 21.) Hajlamossá válhat az 
álmodozásra és némi fi gyelmetlenségre. Ezért jobban oda kell fi gyel-
nie teendőire és értékeire egyaránt. Szánjon időt környezetére, pró-
báljon meg örülni mások sikerének. Ahogy közeledik a hétvége, ész-
re fogja venni, hogy minden sokkal könnyebben sikerül, erőlködés 
nélkül megy minden a maga útján!

Bak (December 22. - Január 20.) Fáradtnak, nyűgösnek, ki-
egyensúlyozatlannak érezheti magát a hét elején, tele feladatokkal, 
nincs kedve nekikezdeni a munkának. Azt tapasztalhatja, hogy bár-
merre lép, falakba ütközik. Ez részben az Ön hibája, hisz már az el-
múlt hetekben sem volt elég ideje a pihenésre, s az általános fáradtság 
most érheti el Önnél a tetőpontot.

Vízöntő (Január 21. - Február 19.) Talán kissé többet aggodal-
maskodik a kelleténél mostanában, folyamatosan attól fél, hogy va-
lami történik, vagy épp nem tudja megoldani a feladatait. Pedig sem-
mi indok nincs arra, hogy gyötörje magát, inkább fektesse energiáit 
munkájába, ha netán van egy kis szabadideje, találkozzon régi isme-
rőseivel, mozduljon ki otthonról. 

Halak(Február 20. - Március 20.) Ötleteit most akadályok nél-
kül meg tudja valósítani, karrierje terén léphet nagyot előre, megnő 
az esély arra, hogy végre elismerje a környezete: a munkája és eről-
ködése nem hasztalan. Valójában ettől a felismeréstől jelentősen nem 
változik a helyzet, de lelkivilága kiegyensúlyozottabbá válhat, így az 
állandó feszültség is csökkenhet. 

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Heti horoszkóp
Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás 
miatt LEZÁRVA!
Csabacsüd
1, A Dózsa Gy. u. 55. sz előtt gázbekötés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

K A T O N A  I M R E
Ingatlanközvetítő és értékbecslő

 Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60
web: www.ingatlankucko.hu

• Csendes u.-ban, saroktelken, belül felujítást igénylő, összkomfortos 
kockaház eladó.
• JÓ helyen, JÓ áron,  3szoba, halos, összkomfortos, KERTES TÁRSAS-
HÁZ, utcafronti része eladó.
• Damjanich u. 2 generációs, igényes cs.ház, dupla garázzsal, nagy mü-
hellyel eladó.
• Működő fatelep, csempebolt, 4 szoás lakással, egyben eladó.
• Bszta. Siratón, Kenderföldek üdülősoron, igényesen megépített üdülő, 
40m.-es vízparton eladó.
• Bszta. Furugy, VÍZPARTI  /HAKI víz/ duplatelek, /osztható/ jó állapotú 
nyaralóval eladó.
• Bszta. Gondalapos, BELTERÜLETI, VÍZPARTI telken, új építésű,szép 
ingatlan eladó.
• Béke Ltp. IV. em. 42m2-es, teljesen felujított lakás, reális áron eladó.
• Szabadság u. téglaépítésű, IV.em. 2 szobás lakás eladó.

Havazást is hozhat a hétvége Szarvas térségébe, de ez a hó, az 
előrejelzések szerint nem lesz tartós. Pénteken felhőátvonulások 
és erős szél mellett záporok kialakulására van esély, a hőmérsék-
let hajnalra 2 fokig csökken és napközben is csak 4 fokig emel-
kedik. Szombaton borult lesz az ég fölöttünk, vasárnap pedig ha-
vaseső, havazás is várható. Hajnalban fagypont körül, napköz-
ben 5 fok közelében lesz a hőmérséklet. Hétfőn további havazásra 
számíthatunk, majd kedden kiderül az ég. Szerdán egy délkeleti 
légáramlással enyhébb idő éri el térségünket, záporok kialakulá-
sa várható. A hajnali hőmérséklet fagypont közelében lesz, ami 
napközben 5-7 fokig melegszik.

AKCIÓ!   AKCIÓ!    AKCIÓ!

HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ
Horgászok, horgászfeleségek fi gyelem!!

Lepje meg magát és szeretteit, vásárolja meg jövő évi 
horgászengedély utalványát még az idei áron.

2007. november 12- december 21-ig
Tourinform Irodában (Szarvas, Kossuth tér 3.)

Peca-Sport Horgászüzlet (Békésszentandrás, Fő u. 26.)

Gyerekeknek 1.000,- Ft
Ifjúságiaknak 6.250,- Ft
Felnőtteknek: 15.000,- Ft

Az utalvány érvényes a Kákafoki és Bikazugi holtágakra
Utalvány beváltható: 2008. január 7-től


